
 

 

 

 

 

令和２年 第９回農業委員会総会議決一覧 

 

議案番号 整理番号 件名 議決日 議決結果 

議案第１号 １ 農地法第５条による許可申請について R2.9.1 承認（進達） 

議案第２号 １ 農業経営基盤強化促進法による利用権設定について（使用貸借権） R2.9.1 承認 

議案第３号 １ 非農地証明願いについて R2.9.1 許可 

報告 １ 農地法第 18 条第 6 項の規定による合意解約について R2.9.1 受理 

 

 

 

 

 

 



 

令和２年 第９回農業委員会総会議事録 

 

１・会議名   有田町農業委員会 第９回総会 

２・日  時   令和２年９月１日（火）  午後１５時００分～１５時４０分 

３・場  所   有田町庁舎３階 第４・５会議室 

４・付議事項 

日程第１ 議事録署名委員の指名 

日程第２ 議案第１号 農地法第５条及による許可申請について                   １件 

     議案第２号 農業経営基盤強化促進法による利用権設定について              １件 

議案第３号 非農地証明願いについて                          １件 

報 告 事 項 農地法第１８条第６項の規定による合意解約通知について           １件 

 

 

         その他   

 

５・出席者 

    農業委員 

 

 

 

 

 

 

 

 

    農業委員会事務局 

             山口政幸  永尾由美子  前田栄治 

議席番号 出欠 委員名 議席番号 出欠 委員名 

１ ○ 川尻 宗代 ６ ○ 山口 則久 

２ ○ 古川 法秋 ７ ○ 廣  和隆 

３ ○ 山口 輝雄 ８ ○ 堀  哲男 

４ ○ 田代 美由紀 ９(副会長) 〇 岩永 嘉之 

５（会長） ○ 藤  俊信 



○農業委員会総会議事録 

○事務局 

定刻になりましたので、只今から令和２年第９回有田町農業委員会総会を開会いたします。はじめに藤会長より、ご挨拶をお願いいたします。 

○会長挨拶 

皆さんこんにちは。暑い日が続いています。また、コロナ感染者の方も増え気が抜けない日々が続いています。それとまた、田んぼの方では稲刈りも始 

まっていますが、ウンカの発生もみられ対策でお忙しい中にお集まりいただきましてありがとうございます。一つ体には十分気を付けられて地域のた 

め自分のために頑張っていただきたいと思います。本日は案件が少のうございますが、慎重にご審議の程よろしくお願いします。 

○事務局 

ありがとうございました。 

只今の出席委員は９名中９名です。 

定足数に達しておりますので、総会は成立いたします。 

それでは有田町農業委員会会議規則第３条により議長は会長が務めることとなっておりますので、以降の議事進行は藤会長にお願いいたします。 

○議 長（会長） 

日程第１議事録署名委員の指名を行います。有田町農業委員会会議規則第９条第１項に規定する議事録署名委員ですが、議長から指名させていただく 

ことにご異議ありませんか。（異議なしの声） 

それでは本日の署名委員は、１番（川尻 宗代）、８番（堀 哲男）委員にお願いします。 

審議に入る前に１８条合意解約の報告を先に行いたいと思います。 

事務局より説明をお願いします。 

○事務局 

議案書のＰ１０の報告事項をご覧ください。 

親子で結ばれていました契約を双方行委にて解約されます。以上報告します。 

○議 長（会長） 

日程第２議案第１号農地法第５条規定による申請１番から議題とします。事務局より、説明をお願いします。 



○事務局 

 議案書のＰ１が申請内容で、Ｐ２位置図及び航空写真、Ｐ３、４が土地利用計画となります。 

～議案書を朗読～ 

○議 長（会長） 

説明がおわりました。現地確認委員の確認説明をお願いします。 

○ ４番委員 

申請地は、〇〇〇の農地となります。〇〇〇側から〇〇〇方面へと６５０メートルほど行った町道沿いの場所になります。現在、住宅裏の会社の敷地に 

車両を停車されていますが、新たに申請地を求め駐車場にしたいという事です。数本の木と砂利がいくらか入っていて農地として十分活用できるよう 

な状況でもなく、また申請者宅の横で利便性もいいかと思われます。今回の申請について何ら問題は無いかと思われます。 

○議 長（会長） 

説明がおわりました。地区委員さんで補足説明がありましたらお願いします。 

○３番委員 

申請地については、直接事前に相談があっていました。譲渡人さんも町内であるものの集落がちがったり有効活用を考えると問題は無いかと思われます。 

○議 長（会長） 

質問のある方は、挙手をもって質問してください。 

質問ありませんか。 

質問がないようでしたら、採決に移ります。  

議案第１号農地法第５条の規定による申請１番について許可することに賛成の方の挙手を求めます。 

全員賛成により申請１番は、許可相当として県知事に意見書を送付いたします。 

続きまして、議案第２号農業経営基盤強化促進法に基づく農用地利用集積計画の町長に対する要請１番について、議題といたします。 

事務局より説明をお願いします。 

○事務局 

議案書のＰ５が申請内容で、Ｐ６が航空写真となります。 



～議案書を朗読～ 

以上、計画要請の内容は、経営面積・従事日数など、農業経営基盤強化促進法規定の要件を満たしていると考えます。  

○議 長（会長） 

説明がおわりました。    

 現地確認委員の確認説明をお願いするところですが、事務局にて事前確認されていて問題ないということです。 

質問がある方は挙手をもって質問してください。 

質問ありませんか。 

質問がないようでしたら、採決に移ります。  

議案第２号要請１番について集積計画の作成を要請することに賛成の方は、挙手を求めます。 

全員賛成により要請１番は承認されました。 

続きまして、議案第３号非農地証明願い申請１番について議題とします。 

事務局より、説明をお願いします。 

○事務局 

議案書のＰ７が申請内容で、Ｐ８～Ｐ９が資料となります。 

～議案書を朗読～ 

○議 長（会長） 

説明がおわりました。現地確認委員の確認説明をお願いします。 

○８番委員 

 申請地は〇〇〇の土地です。県道大木有田線沿いで、近くには〇〇〇や〇〇〇地区内へ向かう〇〇〇があります。以前、〇〇〇という店舗があった敷地 

の入口西側が申請地です。店舗建設時に、転用許可にて建設されたようですが、申請地が漏れていたのではないかと聞いています。 

現況は建物が建っている事から農地への復元は難しいかと思われます。 

○議 長（会長） 

私の担当地区で申請者の○○○さんから連絡説明を頂きました。現地確認委員さんが言われましたとおりの内容でした。 

質問がある方は挙手をもって質問してください。 



○６番委員 

 敷地の一部が申請地ですが、〇〇〇さんの土地もあるようですが。 

○事務局 

 土地は賃借さてれていて所有者は〇〇〇さんで問題ありません。 

○議 長（会長） 

 他に質問はありませんか。 

質問がないようでしたら、採決に移ります。  

議案第３号申請１番について、許可することに賛成の方の挙手を求めます。 

全員賛成により申請１番について、許可されました。 

以上で、本日の議事事項については、すべて終了しましたが、その他、ございませんか。（無の声あり） 

 これにて、令和２年第９回有田町農業委員会総会を閉会いたします。お疲れ様でした。 

次回は、１０月１日（木）の予定です。 

 

                          総会 １５時４０分終了 

 

上記は会議録として書記の記載するとおりであるので、ここに署名する。 

 

                  有田町農業委員会会長   署 名  藤 俊信 

 

                               署 名  １番 川尻 宗代 

 

                               署 名  ８番 堀 哲男 

 

                               書 記  永尾 由美子 

 

※署名につきましては、別紙原本にて行っています。 

※この議事録は、公開用に作成をしている為、個人情報に配慮し公開しています。 


